RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Dander
Kelas s VIII
Tema : Norma-nonna vang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat untuk

mewlujudkan keadilan

Sub Tema - Norma dalam kehidupan bermasyarakat

- Arti penting normna datam mevwjudkan keadilan

- Perilaku sesuai norma dalam kehidupan sehari-hari
Pembelajaran ke 12
Alokasi Waktu 2 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui model pembelajaran Contextual Teaching and Learning (CTL) peserta didik diharapkan
dapat

1.

Memahami penerapan macam-macam norma yang beraku dalam kehidupan bermasyarakat,
berbangsa dan bernegara

2. Menganalisis arti penting norma dalam mewujudkan keadilan

-

X

Mempraktikan perilaku yang mentaati norma dalam lingkungan sekolah dan lingkungan sckitar

B. Kegiatan pembelajaran

L.

E.rJ

Kegiatan Pendahuluan

Guru  menyampaikan salam, meclakukan apersepsi, memberi motivasi. menvampaikan

kompetensi yang harus dicapai siswa, menjelaskan prosedur pembelajaran CTL dan aspek

pentaian

Kegiatan Inti

a. Peserta didik terbagi dalam beberapa kelompok sesnai dengan kelompok pada pertemuan ke 1

b. Peserta didik mengkaji permasalah yang disampaikan guru tentang pelaksanaan norma
dimasyarakat

¢. Peserta didik secara berkelompok mengidentifikasi pertanyaan yang berkaitan dengan isu
publik tentang norma yvang berlaku dalam bermasyarakat

d. Dengan himbingan guru pada setiap kelompok melakukan pengamatan dari berbagai media
tentang pelaksanaan norma dimasyarakat.

€. Guru memfasilitasi peserta didik dengan sumber belajar lain internet atau media lainnya.

£ Gum membimbing peserta didik mendiskusikan hubungan antara berbagai informasi yang
diperoleh seperti persamaan dan perbedaan norma-norma vang berlaku

g. Peserta didik membuat laporan hasil diskusinya didepan kelas agar semua siswa mendapat
mformasi

Kegiatan Penutup

Dengan bimbingar guru pesenta didik menyimpulkan materi pembelajaran, melakukan refleksi

atas manfaat pembelajaran. guru memberi wmpan balik dan tindak lanjut

C. Penilaian

L.

Sikap

Teknik penilaian: Observasi

Bentuk instrumen: lembar observasi vang memuat aspek percaya diri, disiplin kerja sama. kreatif
dan tanggung jawab.

Pengetahuan

Teknik Penilaian : Tes tertulis

Bentuk instrumen : tes tertulis berupa 5 soal uraian

Ketrampilan

Teknik Penilaian : kinerja

Bentuk instrumen lembar penilaian presentasi kemampuan bertanya menjawab dan kemampuan
memberi masukan.
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LAMPIRAN
LEMBAR KERJA SISWA (LKS)
Mata Pelajaran : PKn
Tema : Norma-norma yang berlaku dalam kehidupan bermasyarakat
untuk mewujudkan keadilan

Tujuan Pembelajaran : 1. Memahami penerapan macam-macam norma yang beraku dalam
kehidupan benmasyarakat, berbangsa dan bemegara
2. Menganalisis arti penting norma dalamn mewujudkan keadilan
3. Mempraktikan perilaku yang mentaati norma dalam lingkungan sekolah
dan lingkungan sekitar

Jenjang : SMP
Kelas

Waktu

Nama Kelompok : Kelompok
Anggota Kelompok : 1
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Petunjuk kegiatan :
Diskusikan bersama kelompok bila mendapatkan kesulitan tanyakan kepada guru
Pertanyaan :

Apakah yang dimaksud dengan normal

Sebutkan fungsi aturan norma dalam masvarakat!

Apakah yang kalian ketahui tentang norma kesusilaan dan berilah contohnya!
Mengapa manusia tidak dapat hidup sendiri?

Sebutkan tujuan penerapan tata tertib siswa disckolah!
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veeeenenne. Selamat mengerjakan...........



